



Не может быть забвенья!

15 февраля в нашей стране отмечают День памяти воинов-интернационалистов. Как известно, в декабре 1979 года на территорию Демократической Республики Афганистан были введены советские войска.

Война продолжалась 10 лет. Тысячи молодых солдат безвинно пали в ней. В составе советских войск в Афганистане воевали из Новочурашевского сельского поселения Андреев Владимир Гурьевич, Васильев Геннадий Васильевич, Гаврилов Юрий Петрович, Иванов Валерий Михайлович, Леонтьев Валерий Пименович, Леонтьев Владимир Пименович, Максимов Валерий Рудольфович, Николаев Юрий Николаевич, Павлов Леонид Иванович, Павлов Николай Васильевич, Романов Алексей Иванович, Тимофеев Александр Терентьевич. К счастью, все они вернулись домой. Но об ужасах этой войны они помнят и сегодня. На днях в Новочурашевской сельской библиотеке прошел Урок воинской славы «Не может быть забвенья!» с учащимися младших классов, приуроченный ко Дню памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества. Библиотекарь Пыркина Олеся рассказала ребятам об Афганской войне. Была подготовлена выставка-досье «Афганская война 1979 – 1989 гг.». На выставке представлена информация о наших земляках, которые воевали в Афганистане.